
前年
度比

（９）部活や習い事等で、帰宅時刻が遅かったり、
　　　決まっていなかったりするから。 28.9 22.7 20.4 -2.3

（７）子どもがテレビやゲーム等に時間をとられ、
　　　寝る時刻が遅くなるから。 17.7 18.8 18.2 -0.6

（８）子どもが宿題や家庭学習に時間がかかり、寝
　　　る時刻が遅くなるから。 17.6 14.5 13.2 -1.3

（５）一人で寝ることをいやがったり、暗いところ
　　　を怖がったりするから。 30.3

（６）震災後、家庭の生活が変化してしまったか
　　　ら。 1.3

（３）午後10時前に就寝することが、子どもにとっ
　　　て特に大事だとは思わないから。 1.3 1.6 2.0 0.4

-3.4

（１）特に寝かしつけず、寝る時刻は子どもに任せ
      ているから。 16.4 17.0 16.6 -0.4

R１ R２

（４）家族の生活時間に合わせてしまい、子どもの
　　　寝る時刻が遅くなるから。 64.3 68.3 64.9

44,346 48,618

（２）子どもの寝る時刻が遅くなっても、家族と一
　　　緒にいる時間を長くしたいから。 4.3 4.3 5.1 0.8

〈午後10時前就寝ができない理由の割合(％）〉※０歳児から小３までの割合

※午後１０時前就寝ができていないと回答した保護者がその理由として選択したものの割合（複数回答）

質問項目

13,325 19,340

R3

50,899 49,884

〈午後１０時前就寝について〉

43,328 42,990

19,635

合　計（人） 61,394 61,840 42,042 62,624 47,359 43,819

17,180 15,954

31,599 30,249

認定こども園・幼稚
園・保育所（人）

16,611 19,608 16,866 30,535 15,646 15,207 16,060

27,682 27,783 28,286 31,438 31,405 30,494

Ｈ２９年度
(H２９年10月)

Ｈ３０年度
（Ｈ３０年１０月）

Ｒ１年度
（Ｒ１年１０月）

Ｒ２年度
（Ｒ２年１０月）

Ｒ３年度
（Ｒ３年１０月）

小学校１～３年生（人） 44,783 42,232 25,176 32,089

【熊本県の子どもの育ちの状況】

令和３年度（２０２１年度）熊本県就学前教育に係る実態調査結果
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午後１０時前就寝ができている子ども（％）

※経年変化
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午後１０時前就寝ができている子ども（％）

※年齢別の割合

※ 午後10時前就寝をはじめとした基本的な生活習慣を育むための取組については、

「くまもと 早ね・早おき いきいきウィーク」のチラシをご覧ください。

【QRコード】


